

海南省交通投资控股有限公司原党委书记、董事长 黄兴海涉嫌严重违纪违法，被查！

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 陈王凤) 据清廉海南网 11 日消息，海南省交通投资控股有限公司原党委书记、董事长黄兴海涉嫌严重违纪违法，目前正在接受海南省纪委监委纪律审查和监察调查。

中石油昆仑燃气有限公司原副总经理 王永纯涉嫌严重职务违法被查

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 陈王凤) 据中国石油纪检监察组、海南省纪委监委 11 月 11 日消息，中石油昆仑燃气有限公司

原副总经理王永纯涉嫌严重职务违法，目前正在接受中国石油纪检监察组和海南省纪委监委调查。

海口琼山法院重拳出击 严厉惩治失信被执行人 破坏营商环境的“老赖”落网

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 柯育超 通讯员 唐俊) 11 月 8 日 7 时 20 分，在海口市秀英大道附近的某小区内，海口市琼山区人民法院执行干警将正准备外出的被执行人李某拦住，并依法扣押了李某名下的特斯拉牌汽车一辆。在将李某传唤至法院，查明其严重违反人民法院限制消费令的事实后，依法对其司法拘留 15 天。与此同时，对另外一名向法院寻求“说法”的同案被执行人张某也采取了司法拘留措施。



被执行案件 11 宗，债务近 700 万

被执行人李某，女，37 岁，系海南某科技有限公司法定代表人。自 2022 年起因债务纠纷，在安徽、四川和海南等地存在多宗诉讼。仅在海南省辖区内，其作为被执行人的案件多达 11 宗，未履行的债务近 700 万元。中国执行信息公开网显示，因未履行生效判决确定的义务，李某被法院发出限制消费令 14 次，在 4 宗案件中被列为失信被执行人。

2024 年 4 月，琼山法院相继受理了上述 11 宗案件中的两宗，李某拖欠借款的金额分别为 55 万和 170 万。办案法官多次通过全国法院网络执行查控系统以及执行司法查控系统查询，均未发现李某名下有可供执行财产，其名下房产和一台特斯拉汽车也已经被多家法院查封。

严厉打击
违反限制消费令的失信行为

然而，在执行法官向李某宣读拘留决定的时候，李某丈夫的弟弟张某来到法院，对法院拘留李某提出抗议，质疑法官采取执行措施的合法性。而令人感到不可思议的是，张某也是李某涉及的琼山法院正在执行的两宗案件的被执行人，同样存在拒不报告财产、逃避执行的行为。为严厉打击其逃避执行、抗拒执行的行为，琼山法院一并作出对李某司法拘留 15 日的决定。

在民事强制执行中，当被执行人未按执行通知书指定的期间履行生效法律文书确定的给付义务，或者列入失信被执行人名单时，人民法院可以签署限制消费令，限制其高消费及非生活或者经营必需的有关消费。被限制消费期间，被执行人不得实施包括购买非经营必需车辆、旅游、度假、子女就读高收费私立学校等行为。违反限制消费令的，人民法院可以予以拘留、罚款。本案中，被执行人李某在被多家法院限制消费并列为失信被执行人期间，仍然购买非经营必需车辆，支付子女高额教育费用，属于严重违反限制消费令的失信行为，必须依法予以严厉打击。

被限制消费期间仍购买新车

在两宗案件的执行期间，根据海南省营商环境部门反馈的线索，被执行人李某在人民法院限制消费令期间，违反限制消费令购买新能源汽车。案件中，已经被多家法院查封的特斯拉汽车很可能是其在被限制消费期间购买的。鉴于此，琼山法院执行局通过有效的调查手段，于 2024 年 11 月 7 日下午发现了李某和该车辆的行踪，遂立即部署准备对李某拘传以及对车辆实施扣押。次日早上，被执行人李某正准备驾车离开居住地时，被蹲守的执行干警控制。

李某在接受法院询问时，称自己对所涉巨额债务不知情，特斯拉汽车也是同为被执

行人的丈夫购买。执行法官为查清其违反限制消费令的事实，经法院院长批准，向李某开具了《搜查令》，依法对其使用的手机钱包、收入支出情况、微信转账流水进行搜查。经查，李某手机使用其家人的微信，仅 2024 年初至今，进账金额 90000 余元，转出金额 140000 余元，资金流向绝大多数用于子女教育和装修。对于收入来源，其陈述来自于自己开办的公司，而该公司亦为被执行人。很显然，被执行人李某不仅严重违反人民法院限制消费令，也存在隐瞒报告财产，逃避执行的行为。琼山法院决定，对李某司法拘留 15 日。

两家加油站偷税 税务部门依法查处

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 郭尚) 近期，国家税务总局海南省税务局稽查部门根据精准分析线索，分别依法查处了海口某加油站、儋州某加油站偷税案件。

经查，海口某加油站通过股东个人账户收款隐匿成品油销售收入和运输服务收入，进行虚假纳税申报，少缴增值税等税费 124.67 万元；儋州某加油站通过取得低价无票的柴油进行账外销售，设立内账隐匿成品油销售收入，进行虚假纳税申报，少缴增值税等税费 249.66 万元。海南省税务局稽查部门依据《中华人民共和国税收征收管理法》《中华人民共和国行政处罚法》等相关规定，对海口、儋州两个加油站依法追缴少缴税费、加收滞纳金并处罚款，金额分别为 219.17 万元和 450.91 万元。

存火灾隐患 海南曝光 25 家单位



商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 李兴民 通讯员 宋诗琪 摄影报道) 在今年的“119”消防宣传月期间，海南省消防救援总队持续加大火灾隐患曝光力度，全面增强社会公众的消防安全意识。近日，海南消防公开曝光了第二十三批 25 家火灾隐患单位，以督促相关单位立即开展自查自改。

海南各级消防部门在监督检查中发现，海口市滨涯幼儿园、三亚鸿洲国际游艇会有限公司鸿洲国际游艇酒店等 25 家单位分别存在火灾自动报警系统无法联动控制其他消防设备，疏散指示标识和应急照明灯未保持完好有效，未按规范设置防火门，室内消火栓损坏未保持完好有效，违规停放电动自行车，灭火器过期等隐患问题。针对上述隐患问题，消防执法人员已责令相关单位按期整改，同时，消防部门也将继续加大执法力度，对拒不整改的单位，将依法进行行政处罚。

海口警方持续严查“飙车”违法行为

2 人被依法行政拘留 市民发现此类违法现象可举报



商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 陈勇合) 11 月 11 日，记者从海口警方获悉，继 10 月中旬集中收网依法查处 46 名“鬼火少年”后，个别违法人员依然心存侥幸不知悔改，11 月 10 日海口公安交警和属地公安分局联合行动，再次查获飙车炸街违法行为 2 起 3 人，其中 2 人被警方依法处以行政拘留处罚。

据了解，近日群众反映在海口美兰区、琼山区等路段存在驾驶电动车“狂飙”炫技的违法行为，严重影响生活且危害公共安全，市民深恶痛绝。海口交警闻令而动、循线追查，联合属地分局在 11 月 10 日下午、晚上先后查获 2 起飙车炸街违法

行为，抓获违法人员 3 人，其中涉及未成年人的一并通知家长到场，当面开展警示教育，对违法人员分别依法作出行政拘留和教育警告处罚。

今年以来，海口警方持续严查整治“飙车炸街”违法行为，已累计查获百余起。

海口警方提醒：道路不是赛车场，“飙车炸街”不可取，情节恶劣构成犯罪的将被依法追究刑事责任，害人害己，千万不要心存侥幸以身试法！市民若发现此类违法现象，可拨打举报电话 66796624。文明交通、携手共创，营造安全有序和谐的交通出行环境需要大家共同努力。



查看曝光名单
扫一扫二维码